MADE IN ITALY

Emﬂ,.n

TAVOLO - ISAMU - TABLE



ISAM U Roberto Lazzeroni

190 x 160 h 75
Tavolo / Table

Ela
S S
O
:E [ .-
190c”m 190c;,m
74 74
265x 130 h 75
Tavolo / Table
g =
gl = &l = Ol—IN
o‘_|¢ o‘_|¢
QR U J & U M ke
130cm 265cm 265cm
502 1033r 1033r

330x 130 h 75

Tavolo / Table
gigu %ié?h
s s -
130cm 330cm 330cm

505 1285 1285



AutoCAD SHX Text
75cm 

AutoCAD SHX Text
75cm 

AutoCAD SHX Text
265cm 

AutoCAD SHX Text
265cm 

AutoCAD SHX Text
130cm 

AutoCAD SHX Text
130cm 

AutoCAD SHX Text
130cm 

AutoCAD SHX Text
130cm 

AutoCAD SHX Text
265cm 

AutoCAD SHX Text
265cm 

AutoCAD SHX Text
75cm 

AutoCAD SHX Text
75cm 

AutoCAD SHX Text
75cm 

AutoCAD SHX Text
75cm 

AutoCAD SHX Text
330cm 

AutoCAD SHX Text
330cm 

AutoCAD SHX Text
130cm 

AutoCAD SHX Text
130cm 

AutoCAD SHX Text
130cm 

AutoCAD SHX Text
130cm 

AutoCAD SHX Text
330cm 

AutoCAD SHX Text
330cm 

AutoCAD SHX Text
75cm 

AutoCAD SHX Text
75cm 

AutoCAD SHX Text
75cm 

AutoCAD SHX Text
75cm 

AutoCAD SHX Text
190cm 

AutoCAD SHX Text
190cm 

AutoCAD SHX Text
190cm 

AutoCAD SHX Text
190cm 


COMPONENTI / COMPONENTS

Tutte le versioni in legno / All wood versions

n° 01 - Top in legno / Wood top

n° 01 - Telaio in metallo / Metal frame

Versione / Version 190x160 h75

n° 03 - Gambe in legno / Wood legs

n°® 21 - Viti testa bombata M8x14mm / Round head screw M8x14 mm
n° 21 - Ranelle @24 sp.2mm / Washer @24 thcikness 2 mm

n°® 03 - Perni metallici M10 / M10 metal pins

Versione / Version 265x130 h75

n° 04 - Gambe in legno / Wood legs

n° 28 - Viti testa bombata M8x14mm / Round head screw M8x14 mm
n° 28 - Ranelle @24 sp.2mm / Washer @24 thickness 2 mm

n°® 04 - Perni metallici M10 / M10 metal pins

Versione / Version 330x130 h75

n° 04 - Gambe in legno / Wood legs

n°® 32- Viti testa bombata M8x14mm / Round head screw M8x14 mm
n° 32 - Ranelle @24 sp.2mm / Washer @24 thickness 2 mm

n°® 04 - Perni metallici M10 / M10 metal pins

istruzioni di montaggio tavolo | table assembly instructions




COMPONENTI / COMPONENTS

Tutte le versioni in marmo / All marble versions

n° 01 - Top in marmo / Marble top

n° 01 - Telaio in metallo / Metal frame

Versione / Version 190x160 h75

n° 03 - Gambe in marmo / marble legs

n° 15 - Viti testa bombata M8x14mm / Round head screw M8x14 mm
n° 15 - Ranelle @24 sp.2mm / Washer @24 thcikness 2 mm

n°® 03 - Perni metallici M10 / M10 metal pins

Versione / Version 265x130 h75

n° 04 - Gambe in marmo / Marble legs

n° 20 - Viti testa bombata M8x14mm / Round head screw M8x14 mm
n°® 20 - Ranelle @24 sp.2mm / Washer @24 thickness 2 mm

n°® 03 - Perni metallici M10 / M10 metal pins

Versione / Version 330x130 h75

n° 04 - Gambe in marmo / Marble legs

n°® 20 - Viti testa bombata M8x14mm / Round head screw M8x14 mm
n° 20 - Ranelle @24 sp.2mm / Washer @24 thickness 2 mm

n°® 04 - Perni metallici M10 / M10 metal pins

4 istruzioni di montaggio tavolo | table assembly instructions




Inserire parzialmente le gambe nel telaio in metallo.
(Figura1-Fase 1)

Insert partially the legs into the metal frame.

( Picture 1 - Step 1)

Avvitare i perni di riferimento M8 sul top. ( Figura 2 - Fase 2 )
Screw M8 metal pins under the top. ( Picture 2 - Step 2)

Utilizzare i perni in metallo per centrare il top con il telaio.
Appoggiare il top sul telaio in metallo. ( Figura 3;4 - Fase 3)
Align the wood top with the metal frame using the metal pins.
Lay down the wood top on the metal frame. ( Picture 3,4 - Step 3)

Avvitare il piano al telaio in metallo utilizzando le viti bombate M8x20mm e le
ranelle @24 sp. 2mm. ( Figura 5 - Fase 4)

Screw the top to the metal frame with M8x20mm round head screws and metal
washers. ( Picture 5 - Step 4 )

Inserire completamente le gambe nel telaio. ( Figura 6;7 - Fase 5)
Fully insert the legs into the metal frame. ( Picture 6,7 - Step 5)

Fissare le gambe al telaio con viti M8x20mm e ranella. ( Figura 8 - Fase 6)
Tighten all the legs with M8x20mm screws and metal washers.
( Picture 8 - Step 6)

Avvitare il grano di serraggio con un brugola. ( Figura 9 - Fase 7))
Tighten the set screws with an allen key. ( Picture 9 - Step 7)

Montaggio Completato. ( Figura 10 - Fase 8)
Assembly completed. ( Picture 10 - Step 8)

istruzioni di montaggio tavolo | table assembly instructions 5




Figura 1 - Picture 1

Fase 1-Step 1

Vista assonometrica / Isometric view

Inserire parzialmente le gambe nel telaio in metallo
Insert partially the legs into the metal frame

()

l

Gamba

Leg

Telaio in metallo
Metal frame

L/

Telaio in metallo

| Metal frame

Gamba

Leg

istruzioni di montaggio tavolo | table assembly instructions




Figura 2 - Picture 2

Fase 2 - Step 2
Vista assonometrica / Isometric view

Avvitare i perni di riferimento M8 sul top.
Screw M8 metal pins under the top.

Perno M8
M8 metal pin

b
()
- /

istruzioni di montaggio tavolo | table assembly instructions




Figura 3 - Picture 3

Fase 3 - Step 3
Vista assonometrica / Isometric view

Utilizzare i perni in metallo per centrare il top con il telaio.
Align the top with the metal frame using the metal pins.

8 istruzioni di montaggio tavolo | table assembly instructions




Figura 4 - Picture 4

Fase 3 - Step 3

Vista assonometrica / Isometric view

Appoggiare il top sul telaio in metallo
Lay down the top on the metal frame

L,k
/ \
/ )
X 1
\\4//
//\\
/ \
/ \
X /
\\4//
TN
7 \
| \
X /
N\ 7
/'\\\ -
£
B
T /
\\_//
///// \\\\
// \\\
// \\
// ~
AN
// N
, \
\
/ \
// >
\
/ \
/ \
/ \
/ \
/ \
/ \
/ \
// \\
( |
|
I |
\\ ;
\\ |
!
! ~—Perno M8
\ 7 .
\ /M8 metal pin
\ //
\\ /
\ ya . .
N - Telaio in metallo
N 7
N Ve
Metal frame

istruzioni di montaggio tavolo | table assembly instructions 9




Figura 5 - Picture 5

Fase 4 - Step 4
Vista assonometrica / Isometric view

Avvitare il piano al telaio in metallo
Screw the top to the metal frame

l.:l ®,
Ly
®o® . oy
88 5,
s:.
l‘::
/// \\\
/ \
\
\
\
\\
\
|
@ |
O
\ > 7 Ranella @24 sp.2mm
\ / Washer @24 thickness 2mm
8 - Vite M8x14mm testa bombata
N U - Round head screw M8x14mm

10 istruzioni di montaggio tavolo | table assembly instructions




Figura 6 - Picture 6

Fase 5 - Step 5

Vista assonometrica / Isometric view

Inserire completamente le gambe nel telaio
Fully insert the legs into the metal frame

/
|
/
/

|

-
-

|
|
|
|
AN
N
Q

istruzioni di montaggio tavolo | table assembly instructions

11




Figura 7 - Picture 7
Fase 5 - Step 5

Vista assonometrica / Isometric view

Inserire completamente le gambe nel telaio
Fully insert the legs into the metal frame

~
N
\\
// \\
4 N
7 N
/ \
/ \
/ \
/ \
/ \
/ \
/ \
/ \
/ \
/ — \
"‘ !
/ \
! \
]
I ! \,
1 ’ ‘
. |
I |
! I
\\ |
\
\ /
\ /
\ /
\ /
\ /
\ /
\ /
\ /
\ /
N /
N /
N 7
AN s
N s
N 7
<o ~
\\\\ ///

istruzioni di montaggio tavolo | table assembly instructions



Figura 8 - Picture 8
Fase 6 - Step 6
Vista assonometrica / Isometric view

Fissare le gambe al telaio con viti M8x20mm e ranella
Tighten all the legs with M8x20mm screws and metal washer

@ SN
4/ \\
§ //
Sl @
® ®
[©] L
[// « \\\
\ I
®
Y
¢ @
i)
L S
LY ®
@
7 ///\\\ L3 v
| |
N 7
g o
4
e B
/ \
/ \
\
\
\
. ; Ranella @24 sp.2mm
] Washer @24 thickness 2mm
//
\ ¥ Vite M8x20mm testa bombata
\
v Round head screw M8x20mm

istruzioni di montaggio tavolo | table assembly instructions

13




Figura 9 - Picture 9
Fase 7 - Step 7
Vista assonometrica / Isometric view

Awvitare il grano di serraggio con un brugola.
Tighten the set screws with an allen key.

PN
/ \
| oo )
1 /
\\‘//
/'\\
£ A\
: < Y
\ /
S
P
/ A
[
\ /
N’
//\\
y2 \
fo~e
\ /
N
///// \\\\\
/// \\\
s N
// ~
N
// N
, \
N\
/ \
// N
\
/ \
/ \
/ \
/ \
! \
/ \
/ \
/ \
/ \
| | (~ 1 1
| & , Grano di serraggio
|
|

\ | Set screw

\ ; Chiave a brugola
M Allen key

istruzioni di montaggio tavolo | table assembly instructions

14




Figura 10 - Picture 10

Fase 8 - Step 8

istruzioni di montaggio tavolo | table assembly instructions




Via Costone 8 - 22040 Lurago d'Erba (CO) | T.031 35999 F. 031 3599999 www.baxter.it



	Fogli e viste
	Istruzioni di montaggio Isamu tavolo-1
	Istruzioni di montaggio Isamu tavolo-2
	Istruzioni di montaggio Isamu tavolo-3
	Istruzioni di montaggio Isamu tavolo-4
	Istruzioni di montaggio Isamu tavolo-5
	Istruzioni di montaggio Isamu tavolo-6
	Istruzioni di montaggio Isamu tavolo-7
	Istruzioni di montaggio Isamu tavolo-8
	Istruzioni di montaggio Isamu tavolo-9
	Istruzioni di montaggio Isamu tavolo-10
	Istruzioni di montaggio Isamu tavolo-11
	Istruzioni di montaggio Isamu tavolo-12
	Istruzioni di montaggio Isamu tavolo-13
	Istruzioni di montaggio Isamu tavolo-14
	Istruzioni di montaggio Isamu tavolo-15
	Istruzioni di montaggio Isamu tavolo-16


